

5.16
THURSDAY
使徒行傳
14:1-28

但是，有些猶太人從彼西底的安提阿和以哥念來；他們唆使群眾用石頭打保羅，以為他死了，就把他拖到城外。當門徒們環繞著他時，他站立起來，走回城裏去。第二天，他跟巴拿巴一道往特庇去。保羅和巴拿巴在特庇傳福音，使許多人成為門徒。他們回到路司得，然後到以哥念，又到彼西底的安提阿。他們到處堅固門徒的心，鼓勵他們堅守信仰，又告訴他們：「我們必須經歷許多苦難才能成為上帝國的子民。」（使徒行傳14:19-22）

越挫越勇

使徒保羅等人前往路司得和特庇，行神蹟醫治病人，結果當地人想將他們當作神來拜，縱使保羅極力澄清這是來自聖靈的工作，還是一直「被造神」；接著還有一批人，教唆群眾用石頭攻擊保羅，最後還將保羅給拖到城外，形同棄屍。一下子受人膜拜，一下子被人圍毆，宣教怎麼這麼苦！

但這樣的苦難，卻絲毫無法阻止保羅繼續傳福音。看來，保羅只要還可以再站起來，就要繼續講道、傳揚耶穌基督死而復活的福音。他甚至說：「我們必須經歷許多苦難才能成為上帝國的子民。」他的勇敢和堅定，也鼓勵了許許多多的門徒。

對保羅而言，經得起苦難的考驗，才叫作信仰。現在有很多人去參加短宣或信仰營的原因，是為了順便聯誼、享樂、觀光，甚至一聽到住宿很簡陋、沒有「wi-fi」就不想參加了。但願我們在如今物質豐富、社會自由的環境中，可以多多思想當年使徒們用生命傳教，忍辱負重卻越挫越勇的刻苦精神！

